



Základní škola při Dětské psychiatrické nemocnici, Opařany 160

Váš dopis ze dne

Naše značka
Č. j.: ZŠ 1398/2022

Počet příloh

Vyřizuje
Mgr. M. Kučera

Datum 2. 1. 2022

OPATŘENÍ K TESTOVÁNÍ COVID - 19 AG testy s platností od 3. 1. 2022

MIMOŘÁDNÉ OPATŘENÍ MZ ČR č. j.: MZDR 14600/2021-26/MIN/KAN

ze dne 23. 12. 2021 k testování dětí a žáků ve školách se mění takto:

Opatření pro děti a žáky:

V období od 3. ledna 2022 do 16. ledna 2022 probíhá antigenní testování dětí a žáků 2x v týdnu, a to vždy v pondělí a ve čtvrtek; není-li pondělí nebo čtvrtek vyučovacím dnem, provede se preventivní testování první vyučovací den následující po tomto dni.

Od 17. ledna 2022 probíhá antigenní testování dětí a žáků každé pondělí; není-li prvním vyučovacím dnem v týdnu pondělí, provede se preventivní testování první vyučovací den v týdnu.

Nově se testují i děti a žáci, kteří mají dokončené očkování nebo jsou v ochranné lhůtě po prodělání nemoci.

V případě, že se dítě nebo žák testu nepodrobí, platí stejná režimová pravidla jako doposud (nošení ochranného prostředku i při výuce apod.).

V případě, že dítě nebo žák má pozitivní výsledek preventivního antigenního testu, škola mu vystaví potvrzení o pozitivním testu a izoluje ho do příchodu zákonného zástupce.

Toto opatření se netýká žáků hospitalizovaných v DPN Opařany – viz čl. XVII.

Opatření pro zaměstnance:

Mimořádné opatření upravuje pravidla při testování zaměstnanců v těch školách a školských zařízeních, ve kterých probíhá testování dětí a žáků

Nově se musí testovat všichni zaměstnanci škol a školských zařízení (školních družin, školních klubů), ve kterých je osobní přítomnost dětí a žáků podmíněna testováním, a to **ve stejné frekvenci** jako se testují děti a žáci.

Povinnost se testovat tedy platí nově i pro očkované zaměstnance (včetně těch, kteří již mají 3. dávku) i pro zaměstnance, kteří jsou po nemoci a neuplynulo 180 dnů.

Zaměstnanci, který odmítne podstoupit test, se nařizuje po celou dobu výkonu činnosti v budově školy nebo školského zařízení nebo ve venkovním prostředí používat ochranný prostředek dýchacích cest, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu).

Mgr. Michal Kučera
ředitel školy